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F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)

lo sfondo passo O 1 anellopasso 0-1
codice esadecimale codice esadecimale
C 7 8 7-8
E F E-F
2 0 2-0
8 6 8-6
F D F-D
reticoli radiali (Siemens stelle)N-W reticoli radiali (Siemens stelle)W-N andli di Landolt W-N codice: sfondo passo — anellg

Al091-1, Fig. A4Wdd: Elemento D: anelli di LandoW-N; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n
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reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
Al090-3, Fig. A1Wdd: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Z i W-Z; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n AIl091-3, Fig. ASWdd: Elemento E: Linea raster a@o 13% gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

L*/Ygestinai  18,0/2,5 37,3/9,7 56,7/24,6 76,0/49,8 95,4/88&min.) Wi (max.)

Sd'/ L X1'v4071601V/601V-T0E06T0Z-dNL SUOIZLJSI

INLH'601V/601V/Rp UlRS0-Ny 1'80e)//:dny :1jiwis 31 IDBA

edwess Ip 1ndino 18 Aejdsip 1p 1ndino,|jap einsiw €| Jad auonedljddy

9p02 :vjeusew gNl

120|128 136 144 15 160 168 16 184 192 200 [208 (216|224 232 240
(absoluta) 120
(+8) 240
60
o (+4) 120
30
(*+2) 60
W=ICieLaB, ¢ o 30
(relativo)
Wm]met[ereolooo 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15| 16| 17|18 19 20| 21| 221231241 25|26|27|28|29]| 30
diametro linea raster inIpi
AI090-5, Fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistante grigio passit NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0/w/000n Al091-5, Fig. ABWdd: Elemento F: Linea raster a®@ (P gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

L*/Ydestinati 18,025 23,1/3,8 28,3/55 33,4/7,7 38,6/10,4 43,8/13,7 48,9/17,5 54,1/22,0 59,2/27,3 64,4/33,3 69,6/40,1 74,7/47,8 79,9/56,5 85,07663L 9504288,5
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codige Hex
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W= e g, ¢
(GIEVYY)]

vV'*mf“emafeo,000 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 (ORZ10]0] 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 (0R:10]0] 0,867 0,933

WLH3Vep uleg-ny [[age)//:dny o ppulleg-ny I1agley//dnyeydiuds) luoizew.ojul

eyl

A1090-7, Fig. A3Wdd: Elemento C: 16 equidistanit® grigio passiPSoperatorrgb/cmy0/w/000n
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Grafico AI09 conformementel&0 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatid\ Output:->rgbgq setrgbcolor
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AI09/AI09LONA.PDF /.PS1/24rgh/cmy0/000n/#rgb g Cys (288:1):9p=1,000;gN=1,000

http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY8 1.PDF/.PS
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F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
Test visivo di linearized output di immagine A1W,y a A3W,y si prega di sottolineaf&/No Test visivo di linearized output di immagine A4W,y a A6W,y si prega di sottolinea&i/No
> Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) -
o 3 C<D Test di Siemens stelle secondo un grafico ALW si prega di contrassegnare de (x)! si prega di contrassegnare de (x)! > (8
Q o N-W-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No _ o ] % =,
3= Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) Test di anelli di Landolt N-W secondo un grafico A4V, =N
DD diametro di risoluzione . mm " il riconoscimento degli anelli di Landolt > 50% (5 di 8 amento)? 8 g
g- v W:-N-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No L’anello de sfondo - ring _ g )
S 3 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 0-1 Si/No S -
—— diametro di risoluzione .. mm 7-8 Si/No o C
g = N-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No E-F Si/No _8 S)
2.% Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 2-0 Si/No =
M C:_z < diametro di risoluzione .. mm 8-6 Si/No oo
ar W-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No F-D Si/No Q
% 2 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) § 8
— O ()]
Ll diametro di risoluzione . mm Test dei reticoli lineari sotto 4% secondo un grafico A5Wj = =
= = Prova del 5 visual equidistantiL* -grigio passi secondo un grafico A2\ Puo ugualmente linee distanziate essere visto? _ o >
< Sono le 5 fasi della filla superiore separable? Si/No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No % ]
g 8‘ Se No: quanti sono i passaggi discriminabile? Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x)forma 15a ... Ipi = $
== deldato5passi: . passi o . o=
= . o o . ) Test dei reticoli lineari sotto 9¢ secondo un grafico A6Wj c o
v '_tT—" > grovaldell61$ v!sdueﬂ eglllj'd'Stant_L* -grigio palljslsgsecondo un grafico A3\ SiIN Pud ugualmente linee distanziate essere visto? S |“_3
o % Son,\cla .e ?.S' ellailia supe_nc?re §eparz_| e,)' "No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No S o
% > € No: quanti sono 1 pajz?gg'to 'fgrg';s? e passi Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma15a ... Ipi o ;
2 Q la parte 1, A1090-3dd: 01001 la parte 2, Al091-3dd: 01001 o
o © n X
=~
Q J_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva © —
° o File PDF Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No \9<-’ =~
5O ile : : ] 1 . . e . :
= - ! P . . o sia secondo DIN 6160:1996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto 0
':5:' 3 Etitlg.gfsa'rbe.ll.tu berlin.de/AIQYAI0OFOPX_CY8_1.PDF sottolineare: Si/No o con la prova grafica utilizzando punti di colore secadstithara sottolineare: Si/sconosciuto 2 n
o == http://farbe.li tu-berlin.de/AIO9/AIO9FOPX_CY8 1.PS sottolineare: Si/No 0 testati con, i prega di SPECifare: .........o....ccoewv... e sottolineare: Si/sconosciuto|  Q
Q Utilizzate il sist tivo del ter: Para la valutazione visiva dell’'output di monitor (monitor, proiettore dati) —
g unldlézc% Winﬂzﬁgaggﬂ’ﬁixgl tr?ec\?equgn?r. Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No 8
o T T e A TSI e e File PDF: http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX_CY 8_3.PDF sottolineare: Si/No —
= Questa valutazione € per l'uscita:  evidenziare: monitor/projettore dati/stampante FilePS: http://farbe.li tu-berlin.de/Al0Y/AI09FOPX_CY8_3.PS sottolineare: Si/No o
"cT—* Modello di periferica, il driver e la versione in UsO:...................... Fig. A7qq gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) »n =
o uscita con file PDF/PS: sottolinear e: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammasetéolineare: Si/No & c
@ Per |’uscita con PDF file AI0O9FOPX_CY8_1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto & spesso: 3 w
g entrampi i. file PDF.transferimer.lto "downlqad, copy” a dispositivo PDF sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati) S 3
2 o con il sistema di computer interpretazidésplay-PDF": Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file ]
L @ o con il software. e. g. Adobe-Reader/-Acrobat e versione:... FilePDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY8 _3.PDF ®
> ocon il software eg. Ghostscript e versione: Fig. A74d sottolineare: Si/No >
m Per |'uscita con PSfile AIOSFOPX_CY8_1.PS o FilePS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY8_3.PS o
T entrambl i file PStrpnsfenmentp "downloac;l, copy” al dispositivOPS......ccooeiviircee Fig. A7qd o sottolineare: Si/No B
— o con il sistema di computer |nterpreta2|dﬁ}ksplay-PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per: 8
< Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No o
Si No, dare altri parametri: .........cccocoevevieeiniieenieeenns (o]
Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF _|l
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT e trans- =
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI82LONP.PDF sottolineare: Si/No Q.Ji
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: ........ccccceevviveeviieeenieennn
la parte 3, AI1090-7dd: 01001 la parte 4, A1091-7dd: 01001
Form A: Grafico Al09 conformementel 8O 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
6 c M Y o] L v

AI09/AI09LONA.PDF /.PS2/24rgb/cmy0/000n/#rgb g Cys (288:1):0p=1,000;gN=1,000 _ http:/farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY8 2.PDF/.PS
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F: linearizzazione 3DAI09/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
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i __ICIELAB, r
(relativo)
W*destinati 0,000
W*uscita 0,000

/N

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatdd:0 O n* setcmykcolor
In-out: Grafico AI09 conformementel&0 9241-306

6

0,067
0,067

0,133
0,133

0,200
0,200

0,267
0,267

0,333
0,333

0,400
0,400

0,467
0,467

=< —.
c 2@ >
(e T 3
3 TN
Ro - . =)
o2 |l LA I* out LAB* o LAB* et AE* allusica S1 Per I'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7 =0
53 1000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-stell rdinat ragaiun , S -
o = 2636 000 000006 63 000 000 000 000 000 001 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 ( o= e_) coord a@pq aggiungere @ %
O = |3 1272 000 000 013 1272 000 000 000 000 000 001 €DIN 33866-1 Allegato G W ot I'uscita linearizzato con il display kS R
N g-&’ 4 1908 000 000 020 1908 000 000 000 000 000 001 W outpu reale riflesso in ufficio; :8
> |[5 254 000 000026 2544 000 000 000 000 000 001 output uscita (positiv P) accendisigari o 8
B o |6 3180 000 000 033 3180 000 000 000 000 000 001 0 " . 1.000 38
—t - = . 1
S g 7 3816 000 000 040 3816 000 000 000 000 000 001 TS W ouput = [Winpu] (é’ =
== |8 #4452 000 000 046 4452 000 000 000 000 000 001 , S5
Q’ = |9 s088 000 000 053 508 000 000 000 000 000 001 0o
gé— 105724 000 000 060 57,24 000 000 000 000 000 0,01 @ Q
=R [116360 000 000 066 6360 0,00 000 000 000 000 001 050+ o >
=35 [12699% 000 000 073 699 000 000 000 000 000 001 ' ** (stelle-dash) coordinate % 3
" 59 137632 000 000 080 7632 000 000 000 000 000 001 della produzione reale con display | € g
@ % 14 8268 000 000 086 8268 000 000 000 000 000 001 Significa differenza di . . . . S Pl
== PR ; reale riflessione in ufficio stanzza; |2y
S'S  [158.04 000 000 093 8904 000 000 000 000 000 001 luminosita (16 passi) N o N o
o © |169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigas =0,0 0,25- pit scuro (negativo N) output & >
QJ_> 17000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 001 W uiput = [W*mput] 1,000 -4
38 182385 000 000 025 2385 000 000 000 000 000 001 ,P<-’ ~
ST [w947.70 000 000 050 4770 000 000 000 000 o000 001 Significa differenza di W¥ nout o (-P)
E—| 207155 000 000 075 7155 000 000 000 000 000 001 luminosita (5 passi) . . ) S’
of =< |219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g ag = 0,0 N 0,00 , ! ! 1 c
g. Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 99,9 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W S
D ya
= laparte 1, A1090-3dd: 01002 laparte 2, AT09I-3dd: 01002 o
;_'_ —
_|
< 0
o 2
{ 3
= S 3
3 %*éY?est)maﬁ 0000 6307 12715 19,027 254/45 31869 381/10,1 44,5142 50,8/19,1 57,2/251 63,6/32,3 69,9/40,7 76,3/50,4 82,6/61,5 FEMIEBIS o %
L @ absoluta ®
> 000n* =
m setcmyk =
I gp=1,000 @)
- N. e 2
Z o 12 Q.
codige Hex @

0,533
0,533

Y contrasto visibile Yy:YN=88,9:0,31YN-gamma 0,0 to <0,46
C M Y [0]

0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000

AI090-7dd: 01002

Input: rgh/cmy0/000n/w set... t

eyl

0,600
0,600

AIO9/AI09LONA.PDF /.PS3/24rgb/cmy0/000n/wrgbgg

Cys (288:1):9p=1,000,gn=1,000

Output:->rgbgq setrgbcolor
L V
http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX_CY8 3.PDF /.PS
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F: linearizzazione 3DAI09/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
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M
N4

N\ 2=
-

SN

N\

102030 ——— e Core e,
——-;;/  —
=7
o,

7////111\\\\§§:
ZAIINN
71N

reticoli radiali (Siemens stelle)w-Z

lo sfondo

codice esadecimale

©®

passo O 1 anellopasso 0-1
codice esadecimale

7-8

anelli di Landolt W-N

E-F
20
8-6

m © N m N

8
E
0
6
D

F-D

codice: sfondo passo — ane

lg

AI1091-1, Fig. A4Wdd: Elemento D: anelli di LandoW-N; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

(+1)

74

.
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U222

7
//%

77
4 /////////

7, it
7, 77

30

diametro linea raster in Ipi

L*/Ydestinati 18,0/2,5 37,3/9,7

(absoluta)

INLH'601V/601V/ep"UIR0-NY 1|80 //:dny :1jIWIS 3|1} IDAA

k—|*%
W=lgie ng, r
(relativo)

Winmettere 0,000

0,250 0,500 0,750

L*/ Y destinati
(absoluta)

18,0/2,5 23,1/3,8 28,3/55 33,4/7,7

N. e
codige Hex

WLH3Vep uleg-ny [[age)//:dny o ppulleg-ny I1agley//dnyeydiuds) luoizew.ojul

k—|*
W= e g, ¢
(GIEVYY)]

vV'*mmem?feo,000 0,067 0,133 (02{0]0]

A1090-3, Fig. A1Wdd: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Z i W-Z; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n
56,7/24,6 76,0/49,8 95,4/8REmin.) W;(max.)

AI1090-5, Fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistanteé grigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

AIl091-3, Fig. ASWdd: Elemento E: Linea raster a@o 13% gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

120

120|128 136 144 15p 160 168 176 184 192 200 [208 |216| 224 232 240

Sd’/ 1 X1'v4071601V/601V-T0E€06T0Z-dNL SUOIZLJSI

AI090-7, Fig. ABWdd: Elemento C: 16 equidistanit® grigio passiPSoperatorrgb/cmy0/w/000n

edwess Ip 1ndino 18 Aejdsip 1p 1ndino,|jap einsiw €| Jad auonedljddy

(+8) 240
60
(+4) 120
30
(+2) 60
15
(+1) 30 4
1,000 Ng(min.) Wji(max.) 15|16|17] 18| 19 20|21|22 23124125|26|27|28| 29| 30 C
diametro linea raster inIpi vy}
AI091-5, Fig. A6Wdd: Elemento F: Linea raster a®@® (P gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n 3
38,6/10,4 43,8/13,7 48,9/17,5 54,1/22,0 59,2/27,3 64,4/33,3 69,6/40,1 74,7/47,8 79,9/56,5 85,0/6631 9504288,5 %
=
=8
®
(@]
o
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0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1 S

Tavola dei colori acromatial

Grafico Al09 conformemente &0 9241-306

4 D :

Input: rgh/cmy0/000n/w set...

__'n

Y (0]

Output:->rgbgq setrgbcolor
L V

AIO9/AI09LONA.PDF /.PS4/24rgb/cmy0/000n/wrgbgg

Cy7 (144:1):9p=0,924,9n=1,000

http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY7_1.PDF /.PS
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F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
Test visivo di linearized output di immagine A1W,y a A3W,y si prega di sottolineaf&/No Test visivo di linearized output di immagine A4W,y a A6W,y si prega di sottolinea&i/No
> Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) -
o 3 C<D Test di Siemens stelle secondo un grafico ALW si prega di contrassegnare de (x)! si prega di contrassegnare de (x)! > (8
-W-Siemens stelle: a risoluzione diametro < 6 mm? i/No =,
e N-W-Si I E la risoluzi di 6 ? Si/N _ o ] %
3= Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) Test di anelli di Landolt N-W secondo un grafico A4V, =N
) 5 diametro di risoluzione . mm “il riconoscimento degli andlli di Landolt > 50% (5 di 8 almento)? 8 g
g- ) W-N-Siemens stelle:  E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No L"anello de sfondo - ring _ =0
S 3 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 0-1 Si/No S -
—— diametro di risoluzione .. mm 7-8 Si/No o C
g = N-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No E-F Si/No _8 S)
2.% Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 2-0 Si/No =
M C:_z < diametro di risoluzione .. mm 8-6 Si/No oo
at W-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No F-D Si/No Q
% 2 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) § 8
— O ()]
Ll diametro di risoluzione . mm Test dei reticoli lineari sotto 4% secondo un grafico A5Wj = =
== Prova del 5 visual equidistantiL* -grigio passi secondo un grafico A2\, Puo ugualmente linee distanziate essere visto? _ o >
< Sono le 5 fasi della filla superiore separable? Si/No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No % ]
g 8‘ Se No: quanti sono i passaggi discriminabile? Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x)forma 15a ... Ipi = $
== deldato5passi: . passi o . o=
= . o o . ) Test dei reticoli lineari sotto 9¢ secondo un grafico A6Wj c o
v '_tT—" > grovaldell61$ v!sdueﬂ eglllj'd'Stant_L* -grigio palljslsgsecondo un grafico A3\ SiIN Pud ugualmente linee distanziate essere visto? S |“_3
o % Son,\cla .e ?.S' ellailia supe_nc?re §eparz_| e,)' "No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No S o
% > € No: quanti sono 1 pajz?gg'to 'fgrg';s? e passi Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma15a ... Ipi o ;
2 Q la parte 1, Al1090-3dd: 01011 la parte 2, Al091-3dd: 01011 o
o © n X
=~
Q J_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva © —
° o File PDF Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No \9<-’ =~
5O ile : : ] . . . e . :
= - ! P . . o sia secondo DIN 6160:1996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto 0
':5:' 3 Etitlg.gfsa'rbe.ll.tu berlin.de/AIQYAIOOFOPX_CY7_1.PDF sottolineare: Si/No o con la prova grafica utilizzando punti di colore secadstithara sottolineare: Si/sconosciuto 2 n
o == http://farbe.li tu-berlin.de/AIO9/AIO9FOPX_CY7_1.PS sottolineare: Si/No 0 testati con, Si prega i SPECIare: .................. e sottolineare: Si/sconosciuto|  Q
Q Utilizzate il sistema operativo del computer: Para la valutazione visiva dell’'output di monitor (monitor, proiettore dati) —
g undo di Windows/Ma(F:)/Unix/aItri e versﬁoni' : Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No 8
o T T e A TSI e e File PDF: http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX_CY 7_3.PDF sottolineare: Si/No —
= Questa valutazione € per l'uscita:  evidenziare: monitor/projettore dati/stampante FilePS: http://farbe.li.tu-berlin.de/Al0Y/AI09FOPX_CY7_3.PS sottolineare: Si/No o
"cT—* Modello di periferica, il driver e la versione in UsO:...................... Fig. A7qq gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) »n =
o uscita con file PDF/PS: sottolinear e: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammasetéolineare: Si/No & c
@ Per |’uscita con PDF file AIO9FOPX_CY7_1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto & spesso: 3 w
g entrampi i. file PDF.transferimer.lto "downlqad, copy” a dispositivo PDF sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati) S 3
2 o con il sistema di computer interpretazidésplay-PDF": Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file ]
L @ o con il software. e. g. Adobe-Reader/-Acrobat e versione:... FilePDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY7_3.PDF ®
> ocon il software eg. Ghostscript e versione: Fig. A74d sottolineare: Si/No >
m Per |'USCIta_C_OF] PSfI|9A|09FOPX_CY7_1.PS i o File PS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY7_3.PS o
T entrambl i file PStrpnsfenmentp "downloac;l, copy” al dispositivOPS......ccooeiviircee Fig. A7qd o sottolineare: Si/No B
— o con il sistema di computer |nterpreta2|dﬁ}ksplay-PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per: 8
< Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No o
Si No, dare altri parametri: .........cccocoevevieeiniieenieeenns (o]
Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF _|l
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT e trans- =
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI82LONP.PDF sottolineare: Si/No Q.Ji
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: ........ccccceevviveeviieeenieennn
la parte 3, A1090-7dd: 01011 la parte 4, Al1091-7dd: 01011
Form A: Grafico Al09 conformementel 8O 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
6 c M Y o] L v

AI09/AI09LONA.PDF /.PS5/24rgb/cmy0/000n/#rgb g Cy7 (144:1):9p=0,924;gn=1,000 _ http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY7 2.PDF/.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 6/24

F: linearizzazione 3DAI09/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)

Io|d

"l

—I*
W*__ICIELAB, r
(relativo)
W*destinati 0,000
W*uscita 0,000

/N

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatdd:0 O n* setcmykcolor
In-out: Grafico AI09 conformementel&0 9241-306

6

0,067
0,082

0,133
0,154

0,200
0,225

0,267
0,294

0,333
0,361

0,400
0,428

Y contrasto visibile Yyy:YN=88,9:0,62,YN-gamma 0,46 to <0,93
C M Y [0]

0,467
0,494

== —.
¢ 20 > &
(e O =
0% 5 =
= (2 le]
Do : =
o2 |l LA 1 oue LAB* ot LAB* o AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7 =0
S5 3 [+ 569 000 000000 569 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-stell rdinat ragaiun , S =
g = |2 167 000 000 010 1473 000 000 305 000 000 305 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 ( i e_) coordinates per raggiungere @ %
O = |3 1765 000 000 018 2195 000 000 430 000 000 430 €DIN 33866-1Allegato G W ot I'uscita linearizzato con il display _8 RS
y g-&’ 4 2363 000 000 025 2862 000 000 499 000 000 4,99 W outpu reale riflesso in ufficio; —-Q
> |5 2061 000 000 032 349 000 000 534 000 000 534 output uscita (positiv P) accendisigari o 8
B o |6 355 000 000 039 4105 000 000 545 000 000 545 0 . . 0.924 38
—t - = . 1
S8 |7 457000 000 046 469 000 000 538 000 000 5338 ST W ouput = Winpu] (é’ =
== |8 4755 000 000 052 5272 000 000 516 000 000 516 o >
Q’ & |9 5354 000 000 058 5835 000 000 48L 000 000 481 0o
gé— 105952 000 000 064 638 000 000 436 000 000 436 @ Q
=R [116550 000 000 070 6931 000 000 381 000 000 381 050+ o >
=35 [127148 000 000 076 7467 000 000 318 000 000 318 ' *' (stelle-dash) coordinate % 3
v ( ) . -
6-% 137746 000 000 082 7995 000 000 248 000 000 248 ' ' della produzione reale con display | S o
@ T [148344 000 000 088 8516 000 000 171 000 000 171 Significa differenza di . . . . i T
=2 S : reale riflessione in ufficio stanzza; | <
S'S  [15842 000 000 094 9031 000 000 088 000 000 088 luminosita (16 passi) . vo N 2
0 © |169541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigag =3,4 0,254 piu scuro (negativo N) output B X
QJ_> 17569 000 000 000 569 000 000 000 000 000 001 W* output = W¥inpur] 1,081 ° 4
38 182812 000 000 030 3340 000 000 528 000 000 528 P<J ~
S [1w95055 000 000 055 5555 000 000 500 000 000 500 Significa differenza di W ot o) (-P)
E—| 207298 000 000 078 7599 000 000 301 000 000 301 luminosita (5 passi) . . : g
of =< |219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g ag = 2,6 N 0,00 , ! ! ! c
g. Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 85,0 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W '8
D ya
= laparte 1, Al1090-3dd: 01012 laparte 2, AT09I-3dd: 01017 o
— =
_|
£ 5C
o 2
{ 3
3 %*éY?est)man 56/06 11,6/1,3 17,6/24 23,6/39 296/60 355/88 415122 47,5/164 535/215 59,5/27,5 655/34,6 71,4/42,8 77,4/52,3 83,4/6300 OBOMEEES o %
L @ absoluta N
> 000n* =
m setcmyk =
I 0p=0,924 o
2 N. e Q
codige Hex g

0,533
0,558

0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
0,687 0,750 0,813 0,876 0,937 1,000

AI090-7dd: 01012

Input: rgh/cmy0/000n/w set... t

eyl

0,600
0,623

AI09/AI09LONA.PDF /.PS6/24tgb/cmy0/000n/wrghgg

Cy7 (144:1):9p=0,924,9n=1,000

Output:->rgbgq setrgbcolor
L V
http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX_CY7_3.PDF /.PS
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——
=

L*/Ydestinati  18,0/2,5

(absoluta)

INLH'601V/601V/ep"UIR0-NY 1|80 //:dny :1jIWIS 3|1} IDAA

k—|*
W*=IGie ng, r
((CEVY))

Winmettere 0,000

L*/ Y destinati
(absoluta)

18,0/2,5

N. e
codige Hex

WLH3Vep uleg-ny [[age)//:dny o ppulleg-ny I1agley//dnyeydiuds) luoizew.ojul

k—|*
W= e g, ¢
(GIEVYY)]

Winmettere,000

o

1
NWZ

N
QMM\

O 02080

reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z
A1090-3, Fig. A1Wdd: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Z i W-Z; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

37,3/9,7

0,250

\Y L 6] Y M
http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 7/24
F: linearizzazione 3DAI09/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)

Io|d

__

\\7//

reticoli radiali (Siemens stelle)w-Z

lo sfondo passo 0O

codice e

©®

1 anellopasso 0-1

sadecimale codice esadecimale
7 8 7-8
2 0 2-0
O O000CCQOK 8:6
F D F-D

anelli di Landolt W-N

codice: sfondo passo — anelig

AI1091-1, Fig. A4Wdd: Elemento D: anelli di LandoW-N; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

(+1)

87/ 8
) E

diametro linea raster in Ipi

56,7/24,6 76,0/49,8 954/8R&Emin.) Wi (max.)

0,500 0,750

AI1090-5, Fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistanteé grigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

AIl091-3, Fig. ASWdd: Elemento E: Linea raster a@o 13% gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

120

120|128 136 144 15p 160 168 176 184 192 200 [208 |216| 224 232 240

Sd’/ 1 X1'v4071601V/601V-T0E€06T0Z-dNL SUOIZLJSI

edwess Ip 1ndino 18 Aejdsip 1p 1ndino,|jap einsiw €| Jad auonedljddy

(+8) 240
60
(+4) 120
30
(+2) 60
15
(+1) 30 4
1,000 No(min.) Wi (max.) 15|16|17] 18| 19 20|21|22 23124125|26|27|28| 29| 30 C
diametro linea raster inIpi vy}
AI091-5, Fig. A6Wdd: Elemento F: Linea raster a®@® (P gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n 3
23,1/3,8 28,3/55 33,4/7,7 38,6/10,4 43,8/13,7 48,9/17,5 54,1/22,0 59,2/27,3 64,4/33,3 69,6/40,1 74,7/47,8 79,9/56,5 85,07663L 9804238,5 %
=
=8
®
(@]
o
Q.
D
—
2
0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1 S

0,067

0,133 (02{0]0]

AI090-7, Fig. ABWdd: Elemento C: 16 equidistanit® grigio passiPSoperatorrgb/cmy0/w/000n

52 om

Grafico Al09 conformemente &0 9241-306

Tavola dei colori acromatial

C

Input: rgh/cmy0/000n/w set...

___'n

M Y

(0]

Output:->rgbqq setrgbcolor
L V

AIO9/AI09LONA.PDF /.PS7/24tgb/cmy0/000n/wrgbgg

Cvs (72:1):gp=0,849;gn=1,000

http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY6_1.PDF /.PS
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- http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 8/24 -
F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
Test visivo di linearized output di immagine A1W,y a A3W,y si prega di sottolineaf&/No Test visivo di linearized output di immagine A4W,, a A6Wyy si prega di sottolinea&/No
> Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) -
o 3 C<D Test di Siemens stelle secondo un grafico ALV si prega di contrassegnare de (x)! si prega di contrassegnare de (x)! > cg
Q o N-W-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No _ o ] % =
S = Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) Test di anelli di Landolt N-W secondo un grafico A4Wjy =N,
DD diametro di risoluzione . mm " il riconoscimento degli anelli di Landolt > 50% (5 di 8 amento)? 8 g
g- v W:-N-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No L’anello de sfondo - ring _ g )
S 3 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 0-1 Si/No S -
= diametro di risoluzione . mm 7-8 Si/No @ C
g = N-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No E-F Si/No '8 S)
>S5 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 2-0 Si/No -
M g < diametro di risoluzione .. mm 8-6 Si/No oo
8_ é" W-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No F-D Si/No 3 8
=Fax Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) =)
T o diametro di risoluzione . mm Test dei reticoli lineari sotto 4% secondo un grafico A5Wj = =
-~ < . . . .
=0 Prova del 5 visual equidistantiL* -grigio passi secondo un grafico A2\ Puo ugualmente linee distanziate essere visto? _ o >
< Sono le 5 fasi della filla superiore separable? Si/No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No % e
g 8- Se No: quanti sono i passaggi discriminabile? Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x)forma 15a ... Ipi = $
== deldato5passi:. L. passi C . : o —
= . o o . ) Test dei reticoli lineari sotto 9¢ secondo un grafico A6Wj c o
v '_tT—" > grovaldell61$ v!sdueﬂ e?ﬁ'd'Stant_L* -grigio palljslsgsecondo un grafico A3\ SiIN Pud ugualmente linee distanziate essere visto? S |“_3
o % Son,\cla .e ?.S' ellatiia supe_nc?re §eparz_| e,)' i"No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No S o
% > € No-quanti sono | pajz?gg'to 'fg”g';s? le: assi Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma15a ... Ipi o ;
';33_ é la parte 1, —— Al090-3dd: 01021 : la parte 2, Al091-3dd: 01021 5— ;
NG [72)
% j_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva T©
= 8 File PDE: Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No ~9<') %
= http://farbe.li tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY6_1.PDF sottolineare: Si/No sia secondo DIN 61601996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto| o
© r File PS: 0 con Ia} prova ‘graﬁca u_tlllzza_ndo punti di colore secdstihara sottol!neare. S!/sconosc!uto —
of = |http://farbeli.tu-berlin.de/AIOY/AIO9FOPX_CY6_1.PS sottolineare: Si/No O testali con, Si prega di SPECIfare: ... v e sottolineare: Sifsconosciuto| - Q
Q Utilizzate il sist tivo del ter: Para la valutazione visiva dell’'output di monitor (monitor, proiettore dati) —
o unldlézc% ?/\/Iinscﬁ)v?/gl?/lgg/eL;’ﬁi;\;gltr?eC\?equgn?r. Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No g
52 . A : R e e N . File PDF: http://farbe.li .tu-berlin.de/A109/AI09FOPX_CY 6_3.PDF sottolineare: Si/No —
= Questa valutazione € per l'uscita: evidenziare: monitor/projettore dati/stampante File PS: hitp://farbe.li.tu-berlin.de/Al09/AI09FOPX_CY6_3.PS sottolineare: Si/No o
= Modello di periferica, il driver e la versione in uso:...........c.......... i (>F: . -0) (D:0) (C: -0) (9:0) (7: . . . -
c ) Fig. A7gg gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) 7))
o uscita con file PDF/PS: sottolinear e: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammasetéolineare: Si/No & c
@ Per |’uscita con PDF file AIO9FOPX_CY6_1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto & spesso: 3 w
g entrambi i file PDF transferimento "download, copy" a dispositivo PDF sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati) S 3
a 0 CO”_:' Slfstema di Comdpti)ter IgatSrF}YEIaZISﬁRSplay-_PDF'" Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file @ %
ocon il software. e. g. Adobe-Reader/-Acrobat e versione:... FilePDF: hitp://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY 6_3.PDF
L _ )
% ocon il software eg. Ghostscript e versione: Fig. A74d sottolineare: Si/No ;T;
m Per |'uscita con PSfile AIOSFOPX_CY6_1.PS o File PS: http://farbe. i .tu-berlin.de/Al09/AI09FOPX_CY6_3.PS o
T entrambi i file PStransferimento "download, copy” @ diSpositivo PS...........c..ccouvinnnienne. Fig. A74d o sottolineare: Si/No e
— o con il sistema di computer |nterpreta2|dﬁ}ksplay-PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per: 8
< Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No o
Si No, dare altri parametri: .........cccoccvvceerieniieiiennene D
Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF _|l
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT e trans- =
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI82LONP.PDF sottolineare: Si/No Q.Ji
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: ........ccccceevviveeviieeenieennn
la parte 3, A1090-7dd: 01021 la parte 4, A1091-7dd: 01021
Form A: Grafico Al09 conformementel 8O 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
6 c M Y o] L v

AI09/AI09LONA.PDF /.PS8/24rgb/cmy0/000n/#rgb g Cy6 (72:1):9p=0,849;,gN=1,000 __ http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY6_2.PDF/.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 9/24 -—
F: linearizzazione 3DAI09/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)

'

LAB* ¢ I* out LAB* o LAB* e AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
1099 000 000 000 1099 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo

1662 000 000 013 2251 000 000 58 000 000 58 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 '* (dash-stelle) coordinates per raggiungere . 2

2224 000 000 022 3017 000 000 7,93 000 000 793 €DIN 33866-1 Allegato G W oo I’uscitg Iineari;zatq con il display
y 27,87 000 000 030 3684 000 000 896 000 000 896 W oo real_e rlfless_(? in ufficio; o
000 037 4293 000 000 942 000 000 942 uscita (positiv P) accendisigari
3913 000 000 044 4862 000 000 949 000 000 949 0.754 w = ]O,849
4475 000 000 050 5402 000 000 926 000 000 9,26 ' put input

50,38 000 000 057 5919 000 000 88 000 000 880
5601 000 000 062 6416 000 000 815 000 000 815
10 61,64 000 000 068 6897 000 000 7,33 000 000 7,33
116727 000 000 074 7364 000 000 637 000 000 637 0,50+
127289 000 000 079 7819 000 000 529 000 000 529
137852 000 000 084 8263 000 000 410 000 000 4,10
14 8415 000 000 090 8697 000 000 28 000 000 28 Significa differenza di
158978 000 000 095 91,23 000 000 145 000 000 145 luminosita (16 passi)
16 9541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cg s =5,9 0,254

© 00 N O U B WN R
8
3]
o
8

** (stelle-dash) coordinate

della produzione reale con display
reale riflessione in ufficio stanzza,
piu scuro (negativo N) output

Sd’/ 1 X1'v4071601V/601V-T0E€06T0Z-dNL SUOIZLJSI

INLH'601V/601V/ep"UIR0-NY 1|80 //:dny :1jIWIS 3|1} IDAA

171099 000 000 000 1099 000 000 000 000 000 001 W* output = [Winput] 1,176
183200 000 000 036 4145 000 000 935 000 000 9,35
195320 000 000 060 6170 0,00 000 850 000 000 850 Significa differenza di W* ot
207430 000 000 080 7931 000 000 500 000 000 500 luminosita (5 passi)
o 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g as = 4,5 N 0,00 , ! : : 1
Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 74,1 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
laparte 1, Al090-3dd: 01022 Tapate2, AT091-30d; 01022

edwess Ip 1ndino 18 Aejdsip 1p 1ndino,|jap einsiw €| Jad auonedljddy

9p02 :vjeusew gNl

L*/Ygestinaii 10,9/1,2 16,6/2,2 22,2/3,5 27,8/54 33,5/7,7 39,1/10,7 44,7/14,3 50,3/18,7 56,0/23,9 61,6/29,9 67,2/36,9 72,8/45,0 78,5/54,1 84,1/6453 9BHIEB,5

[CLENEY]
000n*
setcmyk
0p=0,849

N. e
codige Hex

(relativo)

W destinati 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
W*scita 0,000 0,100 0,180 0,254 0,325 0,392 0,458 0,523 0,585 0,647 0,708 0,767 0,827 0,885 0,942 1,000

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatdd:0 O n* setcmykcolor A1090-7dd: 01022

In-out: Grafico AI09 conformementel&0 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Y contrasto visibile Yy:YN=88,9:1,25YN-gamma 0,93 to <1,87 Output:->rgbgq setrgbcolor
C M Y 6] L V

6

WLH3Vep uleg-ny [[age)//:dny o ppulleg-ny I1agley//dnyeydiuds) luoizew.ojul

veyl=

AI09/AIO9LONA.PDF /.PS9/24rgb/cmy0/000n/wergb4q Cys (72:1):gp=0,849;gN=1,000 http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY6_3.PDF /.PS
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codice esadecimale codice esadecimale
7-8

V L [e) Y M (]
- http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 10/24 -
F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
lo sfondo passo O 1 anellopasso 0-1
@ 11/ 777

E-F

8-6

m o N m N

8
=
0 2-0
6
D

F-D

anelli di Landolt W-N codice: sfondo passo - anellg
Al091-1, Fig. A4Wdd: Elemento D: anelli di LandoW-N; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

a
0
.

) e R
o= | 0p) e -

- .k
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Al1090-3, FiriiaIN—W, W-N, N-Z i W—;?E’?g;;:gzir:Ski)(j?rs;g/\j/t/eol(l)?!v_z AI1091-3, Fig. ASWdd: Elemento E: Line(.:\i?;ns(tegroalgl];)alr:;zrrdli’));iPSoperatorrgb/cmyO/w/OOOn
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diametro linea raster inIpi 99)
AI090-5, Fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistante grigio passit NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0/w/000n AI091-5, Fig. A6Wdd: Elemento F: Linea raster a®@® (P gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n 3
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AI090-7, Fig. A3Wdd: Elemento C: 16 equidistanit# grigio passiPSoperatorrgb/cmy0/w/000n
Grafico Al09 conformementel&0 9241-306 Input: rgb/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
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AI09/AI09LONA.PDF /.PS10/24gb/cmy0/000n/wrgb g Cys5 (36:1):0p=0,775,gn=1,000 __ http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY5 LPDF/.PS
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- http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 11/24 -
F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
Test visivo di linearized output di immagine A1W,y a A3W,y4 si prega di sottolineai/No Test visivo di linearized output di immagine A4W,, a A6Wyy si prega di sottolinea&/No
> Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) -
o 3 C<D Test di Siemens stelle secondo un grafico ALV si prega di contrassegnare de (x)! si prega di contrassegnare de {x)! 3 cg
(e N-W-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No O =,
3 = Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) Test di anelli di Landolt N-W secondo un grafico A4V, 2N
DD diametro di risoluzione . mm " il riconoscimento degli anelli di Landolt > 50% (5 di 8 amento)? 8 g
g- v W:-N-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No L’anello de sfondo - ring _ g )
S 3 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 0-1 Si/No S -
o= diametro di risoluzione ... mm 7-8 Si/No o C
g = N-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No E-F Si/No _8 S)
2.% Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 2-0 Si/No =
M g < diametro di risoluzione .. mm 8-6 Si/No oo
8_ é" W-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No F-D Si/No 3 8
=Fax Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) =)
T o diametro dirisoluzione .. mm Test dei reticoli lineari sotto 4% secondo un grafico A5Wj = =
-~ < . . . .
=0 Prova del 5 visual equidistantiL* -grigio passi secondo un grafico A2\ Puo ugualmente linee distanziate essere visto? _ o >
< Sono le 5 fasi della filla superiore separable? Si/No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No 23
g 8‘ Se No: quanti sono i passaggi discriminabile? Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x)forma 15a ... Ipi = $
== deldato5passi:. L. passi C . : o —
= . o o . ) Test dei reticoli lineari sotto 9¢ secondo un grafico A6Wj c o
v '_tT—" > grovaldell61$ v!sdueﬂ e?ﬁ'd'Stant_L* -grigio palljslsgsecondo un grafico A3\ SiIN Pud ugualmente linee distanziate essere visto? S |“_3
o % Son,\cla .e ?.S' ellailia supe_nc?re §eparz_| e,)' "No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No S o
% > € No: quanti sono I passagg discriminabiie: . Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma15a ... Ipi ol
5= del dato 16 passi: .. passi =X
a 8 la parte 1, Al1090-3dd: 01031 la parte 2, Al1091-3dd: 01031 % ;
=~
% :(_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva © —
= 8 File PDF: Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No ~9<') %
=R http://farbe.li tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY5_1.PDF sottolineare: Si/No sia secondo DIN 61601996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto| 7y
© r File PS: o con la prova grafica utilizzando punti di colore secadstithara sottolineare: Si/sconosciuto —
o == http://farbe.li tu-berlin.de/AIO9/AIO9FOPX_CY5_1.PS sottolineare: Si/No 0 testati con, i prega di SPECifare: .........o....ccoewv... e sottolineare: Si/sconosciuto|  Q
Q Utilizzate il sist tivo del ter: Para la valutazione visiva dell’'output di monitor (monitor, proiettore dati) —
o nldlézc? ?/\/I'nSC;Z egl?/lgé)/%’ﬁ'I\;gltr'eecoeTspgne'r. Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No g
o u 1 Windows/Mac/unixialiil € VErSIon-..................... e : _ FilePDF:  http://farbe.i.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY5 _3.PDF sottolineare: SifNo -
= Questa valutazione € per l'uscita:  evidenziare: monitor/projettore dati/stampante FilePS: http://farbe.li tu-berlin.de/Al0Y/AI09FOPX_CY5_3.PS sottolineare: Si/No o
c Modello di periferica, il driver e la versione in UsO:...................... Fig. A7qq gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) »n =
o uscita con file PDF/PS: sottolinear e: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammasetéolineare: Si/No & c
@ Per |’uscita con PDF file AIO9FOPX_CY5_1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto & spesso: 3 w
g entrambi i file PDF transferimento "download, copy" a dispositivo PDF sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati) S 3
= o con il sistema di computer interpretazidésplay-PDF": Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file L
L @ o con il software. e. g. Adobe-Reader/-Acrobat e versione:... FilePDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY5_3.PDF ®
> ocon il software eg. Ghostscript e versione: Fig. A74d sottolineare: Si/No >
m Per |'USCIta_C_OF] PSfI|6A|09FOPX_CY5_1.PS i o File PS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY5_3.PS o
T entrambl i file PStrpnsfenmentp "downloac;l, copy” al dispositivOPS......ccooeiviircee Fig. A7qq o sottolineare: Si/No B
— o con il sistema di computer |nterpreta2|dﬁ}ksplay-PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per: 8
< Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No o
Si No, dare altri parametri: .........cccocoevevieeiniieenieeenns (o]
Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF _|l
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT e trans- =
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI82LONP.PDF sottolineare: Si/No Q.Ji
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: ........ccccceevviveeviieeenieennn
la parte 3, AI1090-7dd: 01031 la parte 4, A1091-7dd: 01031
Form A: Grafico Al09 conformementel 8O 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
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http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 12/24 -—
F: linearizzazione 3DAI09/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)

'

LAB* ¢ I* out LAB* o LAB* e AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
1800 000 000 000 1800 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo

2316 000 000 017 31,34 000 000 817 000 000 817 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 '* (dash-stelle) coordinates per raggiungere , 2

2832 000 000 027 3892 000 000 1059 000 000 1059 € DIN 33866-1 Allegato G W ot I'uscita linearizzato con il display
N 3348 000 000 035 4522 000 000 1173 000 000 11,73 W outpu reale riflesso in ufficio;
000 042 5081 000 000 1216 000 000 12,16 output | yscita (positiv P) accendisigari

4380 000 000 048 5593 000 000 1212 000 000 1212 0.754 w - Wl 0,775
4896 000 000 055 6070 000 000 11,73 000 000 11,73 ' output input
5412 000 000 060 6519 000 000 1106 000 000 1106
50,28 000 0,00 066 6946 000 000 1017 000 000 1017
106444 000 000 071 7355 000 000 911 000 000 911
116960 000 000 076 7749 000 000 7,88 000 000 7,88 0,50+
127476 000 000 08L 81,29 000 000 652 000 000 652
137992 000 000 086 8496 000 000 503 000 000 503
148508 000 000 091 8854 000 000 345 000 000 345 Significa differenza di
159024 000 000 095 9201 000 000 176 000 000 176 luminosita (16 passi)
16 9541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cgas = 7,5 0,254
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** (stelle-dash) coordinate

della produzione reale con display
reale riflessione in ufficio stanzza;
piu scuro (negativo N) output
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171800 000 000 000 1800 000 000 000 000 000 0,01 W* output = [Winput] 1,290
1837,35 000 000 040 4947 000 000 1211 000 000 1211
195670 000 000 063 67,35 0,00 000 1064 000 000 1064 Significa differenza di W* ot
207605 000 000 082 8222 000 000 616 000 000 616 luminosita (5 passi)
o 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g as = 5,7 N 0,00 , : : 1
Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 67,0 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
laparte 1, Al090-3dd: 01032 Tapate2, AT091-30d; 01032
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L*/Ygestinaii 18,0125 23,1/3,8 28,3/55 33,4/7,7 38,6/10,4 43,8/13,7 48,9/17,5 54,1/22,0 59,2/27,3 64,4/33,3 69,6/40,1 74,7/47,9 79,9/56,5 85,01663L 9804288,5
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setcmyk
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N. e
codige Hex

(relativo)

W destinati 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
W*scita 0,000 0,123 0,209 0,287 0,359 0,426 0,491 0,554 0,614 0,673 0,730 0,786 0,841 0,895 0,947 1,000

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatdd:0 O n* setcmykcolor A1090-7dd: 01032

In-out: Grafico AI09 conformementel&0 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Y contrasto visibile Y\y:YN=88,9:2,5;YN-gamma 1,87 to <3,75 Output:->rgbgq setrgbcolor
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AI09/AIO9LONA.PDF /.PS12/24rgb/cmy0/000n/wergb4q Cys (36:1):gp=0,775;gN=1,000 http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY5_3.PDF /.PS
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- http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 13/24 -
Ei%i} F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
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anelli di Landolt W-N codice: sfondo passo - anellg
Al091-1, Fig. A4Wdg: Elemento D: anelli di LandoW-N; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n
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reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
Al090-3, Fig. A1Wdd: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Z i W-Z; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n AIl091-3, Fig. ASWdd: Elemento E: Linea raster a@o 13% gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n
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diametro linea raster inIpi 99)
AI090-5, Fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistante grigio passit NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0/w/000n AI091-5, Fig. A6Wdd: Elemento F: Linea raster a®@® (P gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n 3
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AI090-7, Fig. A3Wdd: Elemento C: 16 equidistanit# grigio passiPSoperatorrgb/cmy0/w/000n
Grafico Al09 conformementel&0 9241-306 Input: rgb/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
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- http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 14/24 -
F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
Test visivo di linearized output di immagine A1W,y a A3W,y si prega di sottolineaf&/No Test visivo di linearized output di immagine A4W,y, a A6Wy4 si prega di sottolineaf&/No
> Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) -
o 3 C<D Test di Siemens stelle secondo un grafico ALV si prega di contrassegnare de (x)! si prega di contrassegnare de (x)! > (8
Q o N-W-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No % =,
3 = Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) Test di anelli di Landolt N-W secondo un grafico A4V =N
[) 5 digmetro di risoluzione . mm “il riconoscimento degli andlli di Landolt > 50%.(5 di 8 almento)? 8 g
g- ) W-N-Siemens stelle:  E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No L’anello de sfondo - ring _ =0
S 3 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 0-1 Si/No S -
o= diametro di risoluzione .. mm 7-8 Si/No o C
g = N-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No E-F Si/No _8 S)
2.% Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 2-0 Si/No =
M C:_z < diametro di risoluzione .. mm 8-6 Si/No oo
8_ é" W-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No F-D Si/No 3 8
=Fax Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) =)
T o diametro dirisoluzione .. mm Test dei reticoli lineari sotto 4% secondo un grafico A5Wj = e
gy < . . . .
=0 Prova del 5 visual equidistantiL* -grigio passi secondo un grafico A2\ Puo ugualmente linee distanziate essere visto? _ o >
% = Sono le 5 fasi della filla superiore separable? Si/No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No 23
o Se No: quanti sono i passaggi discriminabile? Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma 15a ... Ipi ==
® @ : . = >
== del dato 5 passi: =~ . passi TSR . ) o —
T . o - . ) Test dei reticoli lineari sotto 9¢ secondo un grafico A6Wj c o
v '_tT—" > grovaldell61$ v!sdueﬂ e?ﬁ'd'Stant_L* -grigio palljslsgsecondo un grafico A3\ SiIN Pud ugualmente linee distanziate essere visto? S |“_3
o % Son,\cla .e ?.S' ellailia supe_nc?re §eparz_| e,)' "No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No Co
% > € No: quanti sono 1 pajz?gg'to 'fgrg';s? lie: passi Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma15a ... Ipi o ;
';33_ 8 la parte 1, Al1090-3dd: 01041 la parte 2, Al1091-3dd: 01041 % ;
=~
% :(_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva © —
= 8 File PDF: Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No \9<-’ %
=T http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY4 1.PDF sottolineare: Si/No sia secondo DIN 61601996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto| -
© r File PS: o con la prova grafica utilizzando punti di colore secdstithara sottolineare: Si/sconosciuto —
o == http://farbe.li tu-berlin.de/AIO9/AIO9FOPX_CY4 1.PS sottolineare: Si/No 0 testati con, i prega di SPEcifare: ...............cewv.. e sottolineare: Si/sconosciuto|  Q
Q Utilizzate il sist tivo del ter: Para la valutazione visiva dell’'output di monitor (monitor, proiettore dati) —
o nldlézc? ?/\/I'nSC;Z egl?/lgé)/%’ﬁ'I\;gltr'eecoeTspgne'r. Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No g
o u 1 Windows/Mac/unixiallil € VErSIon-..................... e - _ FilePDF: http://farbe.i.tu-berlin.de/Al09/AIO9FOPX_CY4 3.PDF sottolineare: SifNo -
= Questa valutazione € per I'uscita: evidenziare: monitor/projettore dati/stampante FilePS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY4_3.PS sottolineare: Si/No Q.
g Modello di periferica, il driver e la versione in USO:..............c...... Fig. A7qq gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) »n =
o uscita con file PDF/PS: sottolineare: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammaskitolineare: Si/No & -
@ Per |’uscita con PDF file AI0O9FOPX_CY4_1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto & spesso: 3 w
g entrambi i file PDF transferimento "download, copy" a dispositivo PDF sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati) S 3
a o con il sistema di computer interpretazidésplay-PDF": Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file oo
L @ o conil software. e. g. Adobe-Reader/-Acrobat e versione:... FilePDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY4 3.PDF @
> ocon il software eg. Ghostscript e versione: Fig. A74d sottolineare: Si/No D
m Per I"uscita con PSfile AIO9FOPX_CY4_1PS N FilePs: http:/farbe.li .tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY4_3.PS 5}
T entrambl i file PStrpnsfenmentp "downloac;l, copy” al dispositivOPS......ccooeiveerceine Fig. A7qdd o sottolineare: Si/No B
— o con il sistema di computer |nterpreta2|dﬁ}ksplay-PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per: 8
< Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No o
Si No, dare altri parametri: .........cccocceveviieeiniieenieeenns (o]
Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF _|l
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT e trans- =
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI82LONP.PDF sottolineare: Si/No Q.Ji
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: ........cccccvvevviieeviieennneennn
la parte 3, A1090-7dd: 01041 la parte 4, A1091-7dd: 01041
Form A: Grafico Al09 conformementel 8O 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
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http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 15/24 -—
F: linearizzazione 3DAI09/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)

|

LAB* (¢ I*out LAB* o LAB* ¢ AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
2684 000 000 000 2684 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo

31,41 000 000 020 41,04 000 000 962 000 000 962 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,001 * (dash-stelle) coordinates per raggiungere P 2

359 000 000 030 4809 000 000 1210 000 000 1210 € DIN 33866-1 Allegato G W ot I'uscita linearizzato con il display
5 4056 000 000 039 5374 000 000 13,18 000 000 1318 - outpu reale riflesso in ufficio;
000 046 5864 000 000 1351 000 000 1351 output | yscita (positiv P) accendisigari

49,70 000 000 052 6304 000 000 1334 000 000 1334
5427 000 000 058 67,09 0,00 000 1282 000 000 12,82
5884 000 000 064 708 000 000 1202 000 000 12,02
6341 000 000 069 7442 000 000 11,00 000 000 11,00

10 67,98 000 000 074 77,79 000 000 98 000 000 9,80

117255 000 000 078 81,01 000 000 845 000 000 845 0,50+ {

127712 000 000 083 8409 000 000 697 000 000 697 {

138169 000 000 087 87,06 000 000 537 000 000 537 {

148626 000 000 092 8993 000 000 366 000 000 366 Significa differenza di

159083 000 000 096 9271 000 000 187 000 000 187 luminosita (16 passi)

16 9541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cg s =8,3 0,254

0,751t w™* output = [W*input] 0,700
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&
&
o
8

** (stelle-dash) coordinate

della produzione reale con display
reale riflessione in ufficio stanzza;
piu scuro (negativo N) output

Sd’/ 1 X1'v4071601V/601V-TO0E06T0Z-dNL SUOIZLJSI

INLH'601V/601V/ep"UlR0-NY 1|80 e //:dNy :1jIWIS 3|1} IDAA

17 2684 000 000 000 2684 000 000 000 000 000 001 W* output = [Winput] 1,428
184398 000 000 044 57,47 000 000 1348 000 000 1348
196112 000 000 066 7266 000 000 1154 000 000 1154 Significa differenza di W out
207826 000 000 084 8485 000 000 658 000 000 658 luminosita (5 passi)
o 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL*gas =6,3 N 0,00 , : : 1
Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 63,7 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
laparte 1, Al090-3dd: 01042 Tapatez ATO9T-3dd: 01042

edwess Ip 1ndino 18 Aejdsip 1p 1ndino,|jap einsiw €| Jad suonedljddy

9p02 :vjeusrew gNl

L*/Ydestinati 26,8/5,0 31,4/6,8 35,9/9,0 40,5/11,5 45,1/14,6 49,7/18,1 54,2/22,2 58,8/26,8 63,4/32,0 67,9/37,9 72,5/44,4 77,1/51,7 81,6/59,7 86,2765 98(838,5

[CLENEY]

000 n*
setcmyk

WLH3Vep uleg-ny [[age)//:dny o ppulleg-ny I[agley//dnyeydiuds) luoizew.ojul

N. e
codige Hex

(relativo)

W destinati 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
W*scita 0,000 0,150 0,243 0,324 0,396 0,463 0,526 0,586 0,643 0,699 0,753 0,804 0,855 0,904 0,952 1,000

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatdd:0 O n* setcmykcolor A1090-7dd: 01042

In-out: Grafico AI09 conformementel&0 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Y contrasto visibile Y\y:YN=88,9:5;YN-gamma 3,75 to <7,5 Output:->rgbgq setrgbcolor
o] M Y 6] L V
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reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z

V L [0) Y M
- http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 16/24
F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
lo sfondo passo O
@ \I/ 777

1 anellopasso 0-1

codice esadecimale codice esadecimale

7 8 7-8
2 0 2-0
8 6 8-6
F D F-D

anelli di Landolt W-N codice: sfondo passo - anellg

Al091-1, Fig. A4Wdg: Elemento D: anelli di LandoW-N; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

a
0
.

A
70

diametro linea raster inIpi

Al090-3, Fig. A1Wdd: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Z i W-Z; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

AIl091-3, Fig. ASWdd: Elemento E: Linea raster a@o 13% gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

ILH601V/601V/eP Ulld-N1Iagte)//:dny 1jiwis 3|1 IPaA

120|128 136 144 15p 160 168 176 184 192 200 [208 |216| 224 232 240
120

8) 240
(i’% 120
&2 60
D 30
15|16|17|18|19|20| 21| 22| 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30

diametro linea raster inIpi

AI090-5, Fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistante grigio passit NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

Al091-5, Fig. ABWdd: Elemento F: Linea raster a®@ (P gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

WLH3Vep ulBg-Ny [[agey//:dny o ppulleg-ny 1|agle)//:dngeyoiuds) luoizew.ojul

00;F 01;E 02;D 03;C 04;B 05;A 06;9

08;7 09;6 10;5 11;4 12;3 13;2 14;1 15;0

6 C M Y

AI090-7, Fig. A3Wdd: Elemento C: 16 equidistanit# grigio passiPSoperatorrgb/cmy0/w/000n
Grafico Al09 conformementel&0 9241-306
_ Tavola dei colori acromatidil

Input: rgb/cmy0/000n/w set...

Output:->rgbgq setrgbcolor
L \

edwess Ip 1ndino 18 Aejdsip 1p 1ndino,|jap einsiw €| Jad suonedljddy

9pod :9euarew gnl

©

Sd'/ L X1'v4071601V/601V-T0E06T0C-dNL SUOIZLIJSI

@wm

(0]

AI09/AI09LONA.PDF /.PS16/24,gb/cmy0/000n/wrgb g

Cy3 (9:1):gp=0,625;gn=1,000

http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY3 1.PDF/.PS




8 v L o % M c 8
- http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 17/24 -
F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
Test visivo di linearized output di immagine A1W,y a A3W,y si prega di sottolineaf&/No Test visivo di linearized output di immagine A4W,y, a A6Wy4 si prega di sottolineaf&/No
> Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) -

o 3 C<D Test di Siemens stelle secondo un grafico ALW si prega di contrassegnare de (x)! si prega di contrassegnare de {x)! 3 (8
Q o N-W-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No _ o ] % =,
3 = Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) Test di anelli di Landolt N-W secondo un grafico A4V =N
9N diametro dirisoluzione ... mm il riconoscimento degli anelli di Landolt > 50% (5 di 8 almento)? 8 g
Nun W-N-Siemens stelle:  E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No L'anello desfondo - ring =)
S 3 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 0-1 Si/No S 4
o= diametro di risoluzione .. mm 7-8 Si/No o C
g = N-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No E-F Si/No _8 S)
g_g Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) g g gmg = 8

M = diametro dirisoluzione . mm N )

o it _ ; ©
8_ 3 W-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No F-D Si/No 3 8
=Fax Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) =)
Ll diametro di risoluzione . mm Test dei reticoli lineari sotto 4% secondo un grafico A5Wj c e
= = Prova del 5 visual equidistantiL* -grigio passi secondo un grafico A2\ Puo ugualmente linee distanziate essere visto? _ o >
L Sono le 5 fasi della filla superiore separable? Si/No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No % S
g 8‘ Se No: quanti sono i passaggi discriminabile? Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma 15a ... Ipi = $
== deldato5passi: L. passi o . o=
= . o - . ) Test dei reticoli lineari sotto 9¢ secondo un grafico A6Wj c o

v '_tT—" > grovaldell61$ v!sdueﬂ e?ﬁ'd'Stant_L* -grigio palljslsgsecondo un grafico A3\ SiIN Pud ugualmente linee distanziate essere visto? S |“_3
o % Son,\cla .e ?.S' ellailia supe_nc?re §eparz_| e,)' "No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No Co
% > € No: quanti sono 1 pajz?gg'to 'fgrg';s? lie: passi Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma15a ... Ipi o ;
';33_ 8 la parte 1, Al1090-3dd: 01051 la parte 2, Al1091-3dd: 01051 % ;

=~
% :(_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva © —
= 8 File PDF: Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No \9<-’ %
= . ST . . o sia secondo DIN 6160:1996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto
':5:' 3 Etitlré.gfsa'rbe.ll.tu berlin.de/AIQYAI0OFOPX_CY3_1.PDF sottolineare: Si/No o con la prova grafica utilizzando punti di colore secdstithara sottolineare: Si/sconosciuto 2 n

o == http://farbe.li tu-berlin.de/AIO9/AIO9FOPX_CY3 1.PS sottolineare: Si/No 0 testati con, i prega di SPEcifare: ...............cewv.. e sottolineare: Si/sconosciuto|  Q
Q Utilizzate il sist tivo del ter: Para la valutazione visiva dell’'output di monitor (monitor, proiettore dati) —
o nldlézc? ?/\/I'nSC;Z egl?/lgé)/%’ﬁ'I\;gltr'eecoeTspgne'r. Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No g
o u 1 Windows/Mac/unixiallil € VErSIon-..................... e - _ FilePDF:  http://farbe.i.tu-berlin.de/Al09/AI09FOPX_CY3 3.PDF sottolineare: SifNo -
= Questa valutazione € per l'uscita:  evidenziare: monitor/projettore dati/stampante FilePS: http://farbe.li tu-berlin.de/Al0Y/AI09FOPX_CY3_3.PS sottolineare: Si/No o
"cT—* Modello di periferica, il driver e la versione in USO:..............c...... Fig. A7qq gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) »n =
o uscita con file PDF/PS: sottolinear e: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammasetéolineare: Si/No & c
@ Per |’uscita con PDF file AI0O9FOPX_CY3_1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto & spesso: 3 w
g entrambi i file PDF transferimento "download, copy" a dispositivo PDF sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati) S 3
: o con il sistema di computer interpretazidésplay-PDF": Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file oo
o . .

L @ ocon !: so;tware- eg. ér:iobe Reader/-Acrobat e versione:... FilePDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY3 3.PDF @
> 0 con Il software e. g. Ghostscript € versione: Fig. A74q sottolineare: Si/No D
m Per |'uscita con PSfile AIOSFOPX_CY3_1.PS o FilePS: http://farbe.li .tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY3_3.PS o
T entrambl i file PStrpnsfenmentp "downloac;l, copy” al dispositivOPS......ccooeiveerceine Fig. A7qdd o sottolineare: Si/No B
— o con il sistema di computer |nterpreta2|dﬁ}ksplay-PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per: 8
< Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No o

Si No, dare altri parametri: .........cccocceveviieeiniieenieeenns (o]
Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF _|l
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT e trans- =
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI82LONP.PDF sottolineare: Si/No Q.Ji
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: ........cccccvvevviieeviieennneennn
a parte 3, AI1090-7dd: 01051 a parte 4, A1091-7dd: 01051
lap dd I dd
Form A: Grafico Al09 conformementel 8O 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
6 c M Y o] L v

AI09/AI09LONA.PDF /.PS17/24gb/cmy0/000n/wergbgg Cy3 (9:1):gp=0,625;gn=1,000 http://farbelli.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY3 2.PDF /.PS
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http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 18/24

F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)

ol

N

==
€ =@
(e
ISR
3 =
oo .
o2 |l LAB . I* e LAB* ot LAB* e AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
53 1 3798 000 000 000 37,98 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-stell rdinat raqgiun ,
o = |2 4181 000 000 024 5179 000 000 997 000 000 997 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 ( o= e_) coord a@pq aggiungere
O = |3 4564 000 000 034 5787 000 000 1222 000 000 1222 €DIN 33866-1 Allegato G W oo I'uscita linearizzato con il display
N %-5’ 4 4947 000 000 042 6260 000 000 1313 000 000 1313 W outpu reale riflesso in ufficio;
gs 5 5329 000 000 049 6662 000 000 1332 000 000 1332 output uscita (positiv P) accendisigari
Sy  [6 5712 000 000 056 7019 000 000 1306 000 000 1306 ” 0.625
% g 7 6095 000 000 061 7343 000 000 1248 000 000 1248 0,75T W™ ourput = [Winpu]
== |8 6478 000 000 066 7643 000 000 1165 000 000 1165
Q = |9 es61 000 000 071 7923 000 000 1062 000 000 1062
g o |107244 000 000 076 8187 000 000 943 000 000 9,43
=R [117626 000 000 080 8437 000 000 810 000 000 810 0.50- 7 v
=35 [128000 000 000 084 8676 000 000 666 000 000 666 ' * (stelle-dash) coordinate
" 59 138392 000 000 088 8904 000 000 512 000 000 512 della produzione reale con display
@ % 14 87,75 000 000 092 9124 000 000 343 000 000 349 Significa differenza di V4 . . . . i
= PN ; reale riflessione in ufficio stanzza;
5SS  [1591s8 000 000 09 9336 000 000 178 000 000 178 luminosita (16 passi) N .
o © |[169541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigap =8,1 0,25- pit scuro (negativo N) output
Q> (173798 000 000 000 3798 000 000 000 000 000 001 W* guiput = Weinpud 1,600
38 185234 000 000 048 6566 0,00 000 1332 000 000 1332
S [w6s69 000 000 069 7785 000 000 1115 000 oo 1115 Significa differenza di W¥iput
_8—| 2081,05 000 000 08 8734 000 000 628 000 000 628 luminosita (5 passi) - . . ) )
of FZ 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL* =6,1 N 0,00 ! ! I 1
CIELAB 7
% Colore medio indice di riproduzione: R*,, ., = 64,5 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W
= laparte 1, Al090-3dd: 01052 la parte 2, Al091-3ad: 01052
—
c
1
o
Q
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L Q@
>
m
I
_|
< 00;F 01;E 02;D 03;C 04;B 05;A 06;9 7,8 08;7 09;6 10;5 11;4 12;3 13;2 14;1 15;0

3

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor

___n

In-out: Grafico AI09 conformementel&0 9241-306

Ycontrasto visibile YW YN=88,9:10;YN- gamma7 5to <15

AI1090-7dd: 01052

Input: rgh/cmy0/000n/w set... -
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AI09/AIO9LONA.PDF /. P818/24rgb/cmy0/000n/\+v>rgbdd

Cy3 (9:1): gP—O,625,g|\|—1,000

Output:->rgbqq setrgbcolor
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codice esadecimale codice esadecimale
7-8

V L [6) Y M C
- http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 19/24 -
Ei%i} F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
lo sfondo passo O 1 anellopasso 0-1
\ N\

E-F

8-6

m o N m N

8
F
0 2-0
6
D F-D

anelli di Landolt W-N codice: sfondo passo - anellg
Al091-1, Fig. A4Wdg: Elemento D: anelli di LandoW-N; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

a
0
.

"’ %WV%%”%"/Wyyyy 7

7”"“‘%\ 7/ /7
I W77 7777//7////§
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WLH3 VAP ulBg-Ny [[agey//:dny o ppulleg-ny Iagle)//:dnueyaiuds) luoizew.ojul

reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster in Ipi
Al090-3, Fig. A1Wdd: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Z i W-Z; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n AIl091-3, Fig. ASWdd: Elemento E: Linea raster a@o 13% gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n
120|128 136 144 15P 160 168 176 184 192 200 [208 |216| 224 232 240
120
. & =
60
o (+4) 120 Y
30
(*+2) 60
15
15116 17]18(19|20|121|22|23|24|25]|26|27|28|29]| 30 C
diametro linea raster in Ipi 99)
AI090-5, Fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistante grigio passit NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0/w/000n AI091-5, Fig. A6Wdd: Elemento F: Linea raster a®@® (P gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n 3
=4
: z
Q
@
3
00;F 01;E 02;D 03;C 04;B 05;A 06;9 07;8 08;7 09;6 10;5 11;4 12;3 13;2 14;1 15;0 o
D
. . . . . ”

@wm

AI090-7, Fig. A3Wdd: Elemento C: 16 equidistanit# grigio passiPSoperatorrgb/cmy0/w/000n
Grafico Al09 conformementel&0 9241-306 Input: rgb/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
L V
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AI09/AI09LONA.PDF /.PS19/24gb/cmy0/000n/wrgb g Cy2 (4,5:1):9p=0,550;gn=1,000 __ http:/farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY2 LPDF/.PS
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- http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 20/24 -
F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
Test visivo di linearized output di immagine A1W,y a A3W,4 si prega di sottolinea&i/No Test visivo di linearized output di immagine A4W,y, a A6Wyy si prega di sottolineaf&/No
> Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) -
o 3 C<D Test di Siemens stelle secondo un grafico ALW si prega di contrassegnare de (x)! si prega di contrassegnare de (x)! > (8
Q o N-W-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No _ o ] % =,
S = Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) Test di anelli di Landolt N-W secondo un grafico A4Wjy =N,
IR diametro dirisoluzione ... mm il riconoscimento degli anelli di Landolt > 50% (5 di 8 almento)? 8 g
Nu W:N-Siemens stelle:  E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No L'anello desfondo - ring =
S 3 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 0-1 Si/No S 4
o= diametro di risoluzione .. mm 7-8 Si/No o C
g = N-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No E-F Si/No _8 S)
g_g Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) g g gmg = 8
M = diametro dirisoluzione . mm - )
o . _ i ©
8_ 3 W-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No F-D Si/No 3 8
=Hax Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) =)
Ll diametro di risoluzione . mm Test dei reticoli lineari sotto 4% secondo un grafico A5Wj c e
= = Prova del 5 visual equidistantiL* -grigio passi secondo un grafico A2\ Puo ugualmente linee distanziate essere visto? _ o >
Q< Sono le 5 fasi della filla superiore separable? Si/No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No 23
g 8‘ Se No: quanti sono i passaggi discriminabile? Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x)forma 15a ... Ipi = $
== deldato5passi: . passi o . o=
= . o - . ) Test dei reticoli lineari sotto 9¢ secondo un grafico A6W, c o
v '_tT—" > grovaldell61$ v!sdueﬂ e?ﬁ'd'Stant_L* -grigio palljslsgsecondo un grafico A3\ SiIN Pud ugualmente linee distanziate essere visto? S |“_3
o % Son,\cla .e ?.S' ellailia supe_nc?re §eparz_| e,)' "o Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No S o
% > € No: quanti sono 1 pajz?gg'to 'fgrg';s? e passi Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma15a ... Ipi o ;
';33_ 8 la parte 1, A1090-3dd: 01061 la parte 2, Al091-3dd: 01061 % ;
=~
% :(_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva S~
= 8 File PDF: Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No \9<-’ %
= - . ST . . e sia secondo DIN 6160:1996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto
':5:' 3 Etitlré.gfsa'rbe.ll.tu berlin.de/AIQYAI0OFOPX_CY2_1.PDF sottolineare: Si/No o con la prova grafica utilizzando punti di colore secdstithara sottolineare: Si/sconosciuto 2 n
o == http://farbe.li tu-berlin.de/AIO9/AIO9FOPX_CY2 1.PS sottolineare: Si/No 0 testati con, i prega di SPEcifare: .............ccowe.. e sottolineare: Si/sconosciuto|  Q
Q Utilizzate il sist tivo del ter: Para la valutazione visiva dell’'output di monitor (monitor, proiettore dati) —
o nldlézc? ?/\/I'nSC;Z egl?/lgé)/%’ﬁ'I\;gltr'eecoeTspgne'r. Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No g
o u HWindows/Mac/unixialiil € VErSIon-.................... e - _ FilePDF:  http://farbe.i.tu-berlin.de/Al09/AI09FOPX_CY2_3.PDF sottolineare: SifNo -
= Questa valutazione € per I'uscita: evidenziare: monitor/projettore dati/stampante FilePS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY2_3.PS sottolineare: Si/No Q.
"cT—* Modello di periferica, il driver e la versione in USO:..............c....... Fig. A7qq gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) =
o uscita con file PDF/PS: sottolineare: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammasetéolineare: Si/No & c
@ Per |’uscita con PDF file AIO9FOPX_CY2_1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto & spesso: 3 w
g entrambi i file PDF transferimento "download, copy" a dispositivo PDF sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati) S 3
= o con il sistema di computer interpretazidésplay-PDF": Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file L
L @ ocon !: so;tware- eg. ér:iobe Reader/-Acrobat e versione:... FilePDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY2_3.PDF @
> 0 con il software e. g. Ghostscript € versione: Fig. A74q sottolineare: Si/No D
m Per I"uscita con PSfile AIO9FOPX_CY2 1PS L FilePs: http:/farbe.|i .tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY2_3.PS 5}
T entrambl i file PStrpnsfenmentp "downloac;l, copy” al dispositivOPS......ccooeiveirene Fig. A7qdq o sottolineare: Si/No B
— o con il sistema di computer |nterpreta2|dﬁ}ksplay-PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per: 8
< Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No o
Si No, dare altri parametri: .........cccocoeeeviiieinieenieeenns (o]
Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF _|l
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT e trans- =)
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI82LONP.PDF sottolineare: Si/No Q.Ji
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: ........cccccveevviieeviieennieennn
la parte 3, A1090-7dd: 01061 la parte 4, Al1091-7dd: 01061
Form A: Grafico Al09 conformementel 8O 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
6 c M Y o] L v

AI09/AI09LONA.PDF /.PS20/24,gb/cmy0/000n/wergbgg Cy2 (4,5:1):9p=0,550;gn=1,000 __ http:/farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY2 _2.PDF/.PS
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F: linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)

ol

N

=< —.
cl = >0
D
oo < Q
% 5 =
3= =N,
oD , S
o2 |l LAy I* ot LAB* ot LAB*oures  AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7 =0
S 3 1 5201 000 000 000 5201 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-stell dinat . , S -
= = |2 5491 000 000 027 6382 000 000 8% 000 000 8% ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 ( = e_) coor 'na§9a raggiungere % @ %
O = |3 5780 000 000 037 6848 000 000 1068 000 000 1068 €DIN 33866-1 Allegato G W* I'uscita linearizzato con il display pyZ4 kS RS
%-6' 4 6069 000 000 046 7203 000 000 1133 000 000 1133 W output reale riflesso in ufficio; ’,/’ -9
" = |5 6358 000 000 052 7500 000 000 1141 000 000 1141 output uscita (positiv P) accendisigari, Y P Q 8 -
%2 6 6648 000 000 058 7760 000 000 11,12 000 000 11,12 1o 0550 & 7 38
5 g 7 69,37 000 000 064 7994 000 000 1057 000 000 1057 0, 75T W™ output = [W¥inpu] /S, 8 =
= |8 7226 000 000 069 8209 000 000 98 000 000 9,83 / > >
éh & |9 7516 000 000 073 8409 000 000 893 000 000 893 / oo
g o 107805 000 000 078 859 000 000 790 000 000 7,90 // / ® Q
=R [118094 000 000 082 8772 000 000 677 000 000 677 050+ / o >
=35 [12838 000 000 085 8939 000 000 55 000 000 556 ' ys /o (stelle-dash) coordinate _% 8
Y &% 138673 000 000 089 909 000 000 426 000 000 426 _ _ V4 / della produzione reale con display [S 5 >
@ T [148962 000 000 093 9252 000 000 29 000 000 290 Significa differenza di . . . . i T
=2 s ; V4 reale riflessione in ufficio stanzza; |2y
S'S  [159251 000 000 09 9399 000 000 147 000 000 147 luminosita (16 passi) N vo N o
0 © |169541 000 000 1,00 9541 0,00 000 000 000 000 001 AE*cg g =6,9 0,254 piu scuro (negativo N) output (7)-;
QJ_> 175201 000 000 000 5201 000 000 000 000 000 001 W ueput = [W¥inpur] 1,818 - 4
38 186286 000 000 051 7430 000 000 1143 000 000 1143 P<J ~
S [w97372 000 000 072 8311 000 000 939 000 o000 93 Significa differenza di W ot o (-,D)
_8 ] |20845 000 000 087 8380 000 000 524 000 000 524 luminosita (5 passi) . ) : 8'
of F=Z 219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL* =52 N 0,00 ! ! 1 c Y
CIELAB 7 =1
g. Colore medio indice di riproduzione: R*,, ., = 69,8 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W '8
(] P
= laparte 1, A1090-3dd: 01062 laparte 2, AT091-3dd: 01062 5:
3 e
g =
= S 3
> oD
Q_ —+
| 2 )
> )
m ®
I
= 3
< 00;F 01;E 02;D 03;C 04;B 05;A 6;9 07;8 08;7 09;6 10;5 11;4 12;3 13;2 14;1 15;0 %
>
QD
=
c
laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor A1090-7dd: 01062
In-out: Grafico AI09 conformementel&0 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Y contrasto visibile YW YN=88,9:20;YN- gamma 15 to <30 Output:->rgbgq setrgbcolor -
6 o L v

AI09/AIO9LONA.PDF /. PSZ1/24rgb/cmy0/000n/w>rgbdd

Cy2 (4,5.1).gp_0,550,gN_1,000

http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY2_3.PDF /.PS




6ol

\1{//
N\WZ

oY

/////011\\§\\$\s
7/

reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z
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. http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 22/24 .
F. linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
lo sfondo passo O 1 anellopasso 0-1
@ \I/ 777

O 10-20--30

codice esadecimale codice esadecimale
7-8

E-F

8-6

m o N m N

8
=
0 2-0
6
D

F-D

anelli di Landolt W-N codice: sfondo passo - anellg

©

Al091-1, Fig. A4Wdg: Elemento D: anelli di LandoW-N; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

a
0
.

WA -
7

diametro linea raster inIpi

Al090-3, Fig. A1Wqd: Elemento A: reticoli radialN-W, W-N, N-Z i W-Z; PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

AIl091-3, Fig. ASWdd: Elemento E: Linea raster a@o 13% gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

INLH601V/601V/eP UllRd-N1Iagte)//:dny 1jiwis 3|1 IPaA
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720 ”
(?% 120
&2 60
D 30
15|16 17|18]19]|20(21|22|23|24|25|26|27|28|29]| 30

diametro linea raster inIpi
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AI090-5, Fig. A2Wdd: Elemento B: 5 equidistante grigio passit NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

Al091-5, Fig. ABWdd: Elemento F: Linea raster a®@ (P gradi); PSoperatorrgb/cmy0/w/000n

WLH3Vep ulBg-Ny [[agey//:dny o ppulleg-ny 1agle)//:dngeyoiuds) luoizew.ojul
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edwess Ip 1ndino 18 Aejdsip I1p 1ndino,|jap einsiw e| Jad auonedljddy
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AI090-7, Fig. A3Wdd: Elemento C: 16 equidistanit# grigio passiPSoperatorrgb/cmy0/w/000n
Grafico Al09 conformementel&0 9241-306
Tavola dei colori acromatidil

6 C

M

Input: rgb/cmy0/000n/w set... .

Y

Output:->rgbgq setrgbcolor
L V

@wm

[0)

AI09/AI09LONA.PDF /.PS22/24gb/cmy0/000n/wrgb g

Cy1 (2,25:1):0p=0,475,gn=1,000 _ http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY1 LPDF/.PS




8 v L o % M c 8
- http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 23/24 -
F. linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
Test visivo di linearized output di immagine A1W,y a A3W,y4 si prega di sottolinea&i/No Test visivo di linearized output di immagine A4W,y a A6Wyy si prega di sottolinea&/No
> Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) Test di uscita con le schermo del computer () o il monitor esterno ( ) -
o 3 C<D Test di Siemens stelle secondo un grafico ALW si prega di contrassegnare de (x)! si prega di contrassegnare de {x)! 3 (8
Q o N-W-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No _ o ] % =,
3= Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) Test di anelli di Landolt N-W secondo un grafico A4V, =N
[) 5 diametro di risoluzione . mm “il riconoscimento degli andlli di Landolt > 50% (5 di 8 almento)? 8 g
g- "3 W:N-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No L’anello de sfondo - ring _ g )
S 3 Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 0-1 Si/No S -
— diametro di risoluzione .. mm 7-8 Si/No o C
g = N-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No E-F Si/No _8 S)
2.% Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) 2-0 Si/No =
M C:_z < diametro di risoluzione .. mm 8-6 Si/No oo
at W-Z-Siemens stelle: E la risoluzione diametro < 6 mm? Si/No F-D Si/No Q
S diametr _ 38
=Hax Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x) =)
T o diametro dirisoluzione .. mm Test dei reticoli lineari sotto 4% secondo un grafico A5Wj = =
-~ < . . . .
=0 Prova del 5 visual equidistantiL* -grigio passi secondo un grafico A2\ Puo ugualmente linee distanziate essere visto? o >
Q < Sono le 5 fasi della filla superiore separable? Si/No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No o 8
g 8‘ Se No: quanti sono i passaggi discriminabile? Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6x)forma 15a ... Ipi g_ $
== deldato5passi:. L. passi Co . : o —
= . o - . ) Test dei reticoli lineari sotto 9¢ secondo un grafico A6W; c o
v '_tT—" > grovaldell61$ v!sdueﬂ eglllj'd'Stant_L* -grigio palljslsgsecondo un grafico A3\ SiIN Pud ugualmente linee distanziate essere visto? S |“_3
o % Son,\cla .e ?.S' ellailia supe_nc?re §eparz_| e,)' "No Visual test: per diametro radiale forma 15 a 60 Ipi Si/No o
% > € No: quanti sono I passagg discriminabiie: . Prova con lente di ingradimento (ad esempio 6¥)forma 15a ... Ipi a3
5= del dato 16 passi: ... passi =X
a 8 la parte 1, Al1090-3dd: 01071 la parte 2, Al091-3dd: 01071 % ;
=~
% J_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva © —
= 8 File PDF: Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No \9<-’ %
= http://farbe.li tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY 1 1.PDF sottolineare: Si/No sia secondo DIN 61601996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto| o
© o File PS: 0 con Ia} prova ‘graﬁca u_tlllzza_ndo punti di colore secdstihara sottol!neare. S!/sconosc!uto —
ol = http://farbe.li tu-berlin.de/AIO9/AIO9FOPX_CY1 1.PS sottolineare: Si/No 0 testati con, i prega di SPECifare: .........c....ccove.. e sottolineare: Si/sconosciuto  Q
, c
Q Utilizzate il sistema operativo del computer: Para la valutazione visiva dell’'output di monitor (monitor, proiettore dati) —
o ndo di Windo s/Ma(F:)/Un' Jaltri e erspon" : Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No 8
® u HWINAOWS/MAC/INIX/ATN € VEISIONI......ooooorvvveeeres e - _ FilePDF:  hitp:/farbeli.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY1_3.PDF sottolineare: Si/No -
= Questa valutazione € per I'uscita: evidenziare: monitor/projettore dati/stampante FilePS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY1_3.PS sottolineare: Si/No Q.
c Modello di periferica, il driver e la versione in UsO:...................... Fig. A7qq gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0) »n =
o uscita con file PDF/PS: sottolineare: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammasetfolineare: Si/No & c
@ Per |’uscita con PDF file AIO9FOPX_CY1 1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto & spesso: 3 w
g entrambi i file PDF transferimento "download, copy" a dispositivo PDF sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati) S 3
a o con il sistema di computer interpretazidésplay-PDF": Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file o
L @ o con il software. e. g. Adobe-Reader/-Acrobat e versione:... FilePDF:  http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY1_3.PDF @
> ocon il software eg. Ghostscript e versione: Fig. A74d sottolineare: Si/No D
m Per I'uscita con PSfile AIOSFOPX_CY1 1.PS o FilePS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY1_3.PS o
T entrambl i file PStrpnsfenmentp "downloac;l, copy” al dispositivOPS......ccooeeveircene Fig. A7q4d o sottolineare: Si/No B
— o con il sistema di computer |nterpreta2|dﬁ}ksplay-PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per: 8
< Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No o
Si No, dare altri parametri: .........cccocoeeevieeiniieeiieeenne (o]
Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréhttp://farbe.li.tu-berlin.de/fOE70/OE70L INP.PDF _|l
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT e trans- =
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI82LONP.PDF sottolineare: Si/No Q.Ji
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: .........ccccveeviieeviveeenieennn
la parte 3, AI1090-7dd: 01071 la parte 4, Al1091-7dd: 01071
Form A: Grafico Al09 conformementel 8O 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Tavola dei colori acromatidil Output:->rgbgq setrgbcolor
6 c M Y o] L v

AI09/AI09LONA.PDF /.PS23/24,gb/cmy0/000n/wergbgg Cy1 (2,25:1):0p=0,475,gn=1,000 _ http://farbe.li.tu-berlin.de/AI09/AI09FOPX_CY 1 2.PDF/.PS
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- http://farbe.li.tu-berlin.de/A109/AI09FOPX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine 24/24 -
F. linearizzazione 3A109/A109L FOPX.PDF /.PS nel file (F)
d S5
(e
S =
3 =
RO .
52 |l LAB'« I* ot LAB* ot LAB*oures  AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
S 3 1 6969 000 000 000 6969 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-stell dinat . ,
= = |2 7141 000 000 030 7745 000 000 604 000 000 604 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 ( i e_) coordinates per raggiungere
O = |3 712000 000 041 8023 000 000 711 000 000 711 €DIN 33866-1 Allegato G W I'uscita linearizzato con il display
E’--E{ 4 7483 000 000 049 8231 000 000 747 000 000 747 - output reale riflesso in ufficio;
M O = W™ output . .- . .
> |5 7655 000 000 055 8402 000 000 747 000 000 747 P uscita (positiv P) accendisigag
Do (6 7826 000 000 061 8551 000 000 724 000 000 724 , 0,475 /
=0 0,757 W™ ouput = [W¥input) 4
S &8 |7 7998 000 000 066 8683 000 000 68 000 000 685 P pu P
== |8 8169 000 000 071 8804 000 000 635 000 000 635 ,
éh & |9 8341 000 000 075 8916 000 000 575 000 000 575 /
g o 108512 000 000 079 9020 000 000 508 000 000 508 s /
=R [118683 000 000 083 9118 000 000 434 000 000 434 050+ V4
=35 [128855 000 000 087 9211 000 000 35 000 000 355 ' 7 ’ (stelle-dash) coordinate
Y L9 |139026 000 000 090 9299 000 000 272 000 000 272 ; :
o oo DO B 0 B0 B ale BT B A — _ . della produzione reale con displa
@ S 91,98 000 000 093 938 000 000 18 000 000 18 Significa differenza di / p. : . . P y
=> N . reale riflessione in ufficio stanzza,
S'S  [159369 000 000 09 9463 000 000 094 000 000 094 luminosita (16 passi) /7 N vo N
0 © [169541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cig A =4,5 0,254 V4 piu scuro (negativo N) output
Q> [176969 000 000 000 6969 000 000 000 000 000 001 Ve W* ouput = [WHinput] 2,105
38 187612 000 000 054 8362 000 000 7,49 000 000 7,49
S [w825 000 000 073 8861 000 000 606 000 o000 606 Significa differenza di W ot
_8—| 208898 000 000 08 9233 000 000 335 000 000 335 luminosita (5 passi) - . . . )
of =< |[219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL*gas = 3,3 N 0,00 7 ! ! ! !
g. Colore medio indice di riproduzione: R*,, ., = 80,3 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W
(] P
= laparte 1, Al090-3dd: 01072 laparte 2, AT09I-3dd: 01072
—
c
o
2
S
Q.
L Q@
>
m
I
< 00;F 01;E 02;D 03;C 04;B 06;9 07;8 08;7 09;6 10;5 11;4 12;3 13;2 14;1 15;0
laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistanté* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor Al090-7dd: 01072
In-out: Grafico AI09 conformementel&0 9241-306 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
_ Y contrasto visibile YW YN=88,9:40;YN- gamma 30 to <60 Output:->rgbgq setrgbcolor
6 0 L v
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